



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В свой профессиональный праздник криминалисты Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России провели экскурсию для студентов- юристов



Второкурсникам Волжского государственного университета водного транспорта рассказали про следственную тактику и методику, применяемые при расследовании преступлений, продемонстрировали различную криминалистическую технику и показали фильм о работе следователей-криминалистов. Особый интерес у аудитории вызвали устройства, используемые в расследовании транспортных происшествий, такие как эхолот-гидролокатор кругового обзора, применяющийся для обнаружения подводных объектов, поисковый магнит, применяющийся при поиске металлических объектов в воде, песке, сухих листьях, мусоре, сугробах снега и т.п. Кроме этого, студенты сами испробовали в действии профессиональный обнаружитель скрытых видеокамер, источник экспертного света, позволяющий обнаруживать невидимые следы пальцев рук, отпечатки подошв на полу и т.д., металлоискатель, а также квадрокоптер, который используют при осмотре мест транспортных происшествий для



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

фиксации больших объектов и территорий.

Студенты с интересом слушали выступления сотрудников следственного управления, задавали вопросы и делились своими жизненными планами. Руководителю кафедры криминалистики от коллег из следственного управления был вручен памятный подарок.

Подобные встречи помогают сформировать в сознании студентов юридического факультета объективное восприятие следственного дела и привлечь в ряды правоохранителей наиболее стойких и целеустремленных специалистов.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1832997>